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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DA MULHER ADVOGADA 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2024, REALIZADA EM 

16/09/2024. 
 

Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro (16/09/2024), às 

dezenove horas (19h), na Sala de Sessões I com transmissão simultânea pelo aplicativo 

Zoom Vídeo Communications foi instalada a 5ª Reunião Ordinária da Comissão da Mulher 

Advogada da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2024, sob 

a condução da Presidente Dra. Fabíola Ariadne Rodrigues Oliveira. Estiveram presentes 

as membras e justificaram ausência: Conforme lista de presença anexa. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a 

Presidente da Comissão declarou aberta a reunião: 2. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da 

reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Necessidade de confirmação de 

presença e-mail/convite; 3.2. Da importância da presença física na reunião; 3.3 retrospectiva 

dos eventos ocorridos este ano. 3.4 Fala da presidente a respeito da necessidade da avaliação 

interna sobre o uso do protocolo de gênero nas petições. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. 

Expedientes: nenhum 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos 

com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de processos/pauta do dia: nenhum 

4.4.1. Conhecimento: nenhum; 4.4.2. Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS 

PRESENTES: 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 5.1. A Presidente 

passou a palavra as Palestrantes da noite, Palestra : Dando continuidade ao projeto 

Carreiras e gênero : gestão jurídica recebemos hoje a dra. ARIANA GARCIA e Dra.. 

LUDMILLA TORRES, falando sobre o tema: A criação e implementação do Protocolo 

para Julgamento de Processo ético – Disciplinar com Perspectiva de gênero, o tema foi 

amplamente debatido, tendo interação das membras, tanto as para as que estavam de forma 

presencial e as que estavam on-line. Iniciou-se a reunião com a fala da Dra. Ariana que 

trouxe a fala sobre a discussão sobre a presença da mulher em todos os locais dentro 
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da ordem. Discutiu- se sobre o protocolo, sobre a necessidade da abordagem global. 

Ainda sobre o tema, em um segundo momento, a Dra. Ludmilla trás a fala do que se 

esperar do tribunal de ética e disciplina sobre a perspectiva do provimento do 

julgamento sob a perspectiva de gênero. Discorreu ainda sobre o crescimento do debate 

do protocolo , da valorização da mulher , sobre a misoginia e a humanidade. A fala 

também foi sobre a importância do protocolo do CNJ . O provimento é um 

procedimento positivado. Dra. Ludmilla lembra que é necessário evocar a perspectiva 

de gênero. Exigir a aplicação do protocolo. Iniciou-se o momento da palavra das 

membras: comentários sobre a luta pelo futuro do tema e do debate. 6. 

ENCERRAMENTO. A Presidente da Comissão da Mulher Advogada, Dra. Fabíola 

Ariadne Rodrigues Oliveira, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. 

Eu, Dra. Gislaine Ferreira Felisbino, Secretária Geral da CMA da OAB/GO, lavrei a 

presente ata que lida e aprovada será assinada pela Presidente e por mim. 

 

 
Fabíola Ariadne Rodrigues Oliveira 

Presidente da Comissão da Mulher Advogada 
 

 

 

Gislaine Ferreira Felisbino 

Secretária Geral da Comissão da Mulher Advogada 


































